
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

08.12.2017                                       м. Черкаси                                           № 42

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

заступник голови постійної комісії – Павличук В.М. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Далібожак І.С.,  Коломієць В. В., 

                         Копійченко В.П., Лихошерст С.В., Овчаренко С. А.,                      

                         Підгорний А.В. , Сахно А.П. 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Воронов С.П.,  Коротков О. Г.,    

                        Мушієк М.Г.,  Погорілий В.Г., Яріш А.А. 

 

На засідання запрошені:  

Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї, молоді  

                                                   та спорту облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна  –  директор Департаменту фінансів  

                                                   облдержадміністрації 

Найдан Олег Володимирович - заступник начальника управління охорони   

                                                   здоров’я облдержадміністрації 

Покатілова Оксана Іванівна - начальник служби у справах дітей  

                                                   облдержадміністрації  

Чубань Сергій Васильович - начальник управління транспорту, дорожнього  

                                                   господарства та оборонно-промислового  

                                                   комплексу облдержадміністрації 

 



Шабатін Олександр Олексійович - директор Департаменту культури та  

                                                   взаємозв’язків з громадськістю   

                                                   облдержадміністрації 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна   

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

       1. Для забезпечення проведення видатків у нарахованих органами 

соціального захисту населення обсягах, розпорядженням облдержадміністрації 

від 07.12.2017 № 804  „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ 

здійснюється перерозподіл між місцевими бюджетами планових призначень 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із 

здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на 

утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя (головний розпорядник 

коштів – Департамент фінансів обласної державної адміністрації). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

          2. Для покращення матеріально-технічної бази комунальних установ та 

закладів ,,Регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів 

,,Інваспорт“ Черкаської обласної ради“, ,,Школа вищої спортивної 

майстерності“ Черкаської обласної ради, ,,Обласна спеціалізована дитячо-

юнацька спортивна школа олімпійського резерву“ Черкаської обласної ради, 

,,Черкаський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх“, 

Черкаської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства 

,,Динамо“ України, а також з метою проведення більшої кількості навчально-

тренувальних зборів і змагань у рамках реалізації ,,Програми розвитку фізичної 

культури і спорту в області на 2016-2020 роки“, розпорядженням 

облдержадміністрації від 07.12.2017 № 805  „Про перерозподіл видатків 

бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“ здійснюється перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 



призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації . 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. За рахунок виділених субвенцій місцевими бюджетами  на виконання 

обласної програми фінансування ремонту доріг загального користування 

державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, 

та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки, розпорядженням 

облдержадміністрації від 07.12.2017 № 806 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів“  збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету по 

коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 772 800,00 грн та видатки управлінню 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

Черкаської обласної державної адміністрації по КПКВК 6516650 „Утримання та 

розвиток інфраструктури доріг“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Розпорядженням облдержадміністрації від 07.12.2017 № 807 „Про 

перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється перерозподіл між 

місцевими бюджетами планових призначень субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на 

придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу 

для забезпечення фінансування видатків за рахунок залишку зазначеної 

субвенції, пропорційно до нарахованих місцевими управліннями соціального 

захисту населення обсягів (головний розпорядник коштів – Департамент 

фінансів обласної державної адміністрації). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Розпорядженням облдержадміністрації від 07.12.2017 № 808 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту культури та взаємозв’язків з 

громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації для недопущення 

кредиторської заборгованості на кінець бюджетного періоду. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Розпорядженням облдержадміністрації від 07.12.2017 № 809 „Про 

розподіл коштів медичної субвенції з державного бюджету“ здійснюється 

розподіл між обласним бюджетом, районними бюджетами,  бюджетами міст 

обласного значення та об’єднаних територіальних громад коштів медичної 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, виділеної згідно 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 823-р „Про 

розподіл нерозподілених видатків медичної субвенції для територій Донецької 

та Луганської областей, на яких органи державної влади тимчасово не 

здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, у 2017 

році“ (далі – розпорядження) в сумі 33 442,6 тис.грн. та спрямовано їх за 

наступними напрямками: 

- для обласного бюджету на суму 12 000,0 тис.грн;  

- для місцевих бюджетів районів, міст обласного значення та 

об’єднаних територіальних громад на суму 21 442,6 тис.грн., у тому числі 



враховано для бюджету м. Сміли видатки на функціонування державного 

закладу „Спеціалізована медико-санітарна частина № 14” Міністерства охорони 

здоров’я, в тому числі на погашення заборгованості з виплати заробітної плати 

з нарахуваннями працівникам закладу, в межах чинного законодавства. При 

розподілі коштів медичної субвенції враховані видатки на оплату праці закладів 

охорони здоров'я області, по яких станом на 27.11.2017 наявна незабезпеченість 

такими видатками.  

Розподіл коштів медичної субвенції проводиться відповідно до вимог 

розпорядження Кабінету Міністрів України для забезпечення насамперед 

видатків на оплату праці з нарахуванням, на лікування хворих на хронічну 

ниркову недостатність методом гемодіалізу та на лікування хворих на цукровий 

та нецукровий діабет.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. У зв’язку з виділенням субвенції з місцевих бюджетів області  

на придбання спеціалізованого автомобіля класу «В» для обслуговування 

населення відповідної територіальної одиниці для комунальної установи 

„Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради“ (КПКВ 14 1 2110) на суму 1 650,0 тис.грн, 

відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 № 810 „Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів“ управлінням охорони здоров'я обласної 

державної адміністрації буде спрямовано ці кошти на відповідний КПКВК з 

метою забезпечення виконання даних заходів. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

8. З метою співфінансування придбання спеціалізованих автомобілів 

класу «В» для обслуговування населення відповідної територіальної одиниці 

розпорядженням облдержадміністрації від 07.12.2017 № 811 „Про перерозподіл 

видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“ здійснюється 

перерозподіл видатків обласного бюджету по управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації, а семе: зменшуються видатки споживання 

загального фонду по КТКВК 14 1 2010 „Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню“ у сумі 675,0  тис. грн. та збільшуються видатки розвитку 

Комунальної установи „Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської обласної ради“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 

В обговоренні взяли участь Далібожак І.С., Копійченко В.П.,         

Легойда С.М. 

 Далібожак І.С. зазначив, що передбаченої суми медичної субвенції для 

погашення заборгованості яка виникла  по державному закладу „Спеціалізована 

медико-санітарна частина №14” в м. Сміла недостатньо.  

 Кравченко Н.М. повідомила, що кошти медичної субвенції можна 

використати лише на поточні видатки. погашення заборгованості з виплати 

заробітної плати та нарахувань працівникам закладу. Використовувати кошти 

на погашення заборгованості за енергоносії неможна. 

 Копійченко В.П. попросив надати уточнення щодо розподілу медичної 

субвенції у Тальнівському районі.  



 Кравченко Н.М. зазначила, що частину з передбачених коштів 

Тальнівська об’єднана громада має передати як субвенцію до Тальнівського 

районного бюджету.  

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 42/1 додається до протоколу (додаток 9). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                              В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

08.12.2017 м.Черкаси № 42/1  

 

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №804  

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити перерозподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу 

та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг 

із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги 

на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації, згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №805  

„Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“ 

та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки споживання) 

та спеціальному фонду (бюджет розвитку), передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 2 

та внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку, згідно з додатком 3. 

3. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №806 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити доходи загального 

фонду обласного бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 

772 800,00 грн і спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних 



коштів – управлінню транспорту, дорожнього господарства та оборонно-

промислового комплексу Черкаської обласної державної адміністрації на 

реалізацію обласної програми фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016–2018 роки 

по КПКВК 6516650 „Утримання та розвиток інфраструктури доріг“. 

4. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №807 

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити перерозподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг 

та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 4. 

5. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №808 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків загального фонду (видатки 

споживання)  по КПКВК 2411120 „Підготовка кадрів вищими навчальними 

закладами І і ІІ рівнів акредитації“ на суму 58 920 грн, КПКВК 2414020 

„Театри“ – 165 000 грн, КПКВК 2414030 „Філармонії, музичні колективи і 

ансамблі та інші мистецькі заклади та заходи“ – 2 400 грн,  КПКВК 2414080 

„Заповідники“ – 5 000 грн, КПКВК 2417211 „Телебачення і радіомовлення“ – 

40 000 грн та відповідного збільшення видатків загального фонду (комунальні 

послуги та енергоносії) по КПКВК 2414080 „Заповідники“ на суму 5 000 грн, 

видатків загального фонду (видатки споживання) по КПКВК 2414200 „Інші 

культурно-освітні заклади та заходи“ на суму 30 400 грн, КПКВК 2417212 

„Підтримка періодичних видань (газет та журналів)“ – 12 000 грн, спеціального 

фонду (видатки розвитку) по КПКВК 2411120 „Підготовка кадрів вищими 

навчальними закладами І і ІІ рівнів акредитації“ на суму 58 920 грн, КПКВК 

2414020 „Театри“ – 165 000 грн. 

6. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №809 

„Про розподіл коштів медичної субвенції з державного бюджету“ та здійснити 

розподіл коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

між обласним бюджетом, бюджетами міст обласного значення, районними 

бюджетами та бюджетами об’єднаних територіальних громадам згідно 

з додатком 5 та здійснити розподіл коштів медичної субвенції, передбачених 

обласному бюджету, згідно з додатком 6. 

7. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №810 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити доходи спеціального 

фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 41035000 „Інші 

субвенції“ на суму 1 650 000 грн і спрямувати видатки головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації по спеціальному фонду (бюджету розвитку) на видатки 



розвитку по КПКВК 14 1 2110 „Надання екстреної та швидкої медичної 

допомоги населенню “ на суму 1 650 000 грн. 

8. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.12.2017 №811 

„Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“ 

та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки споживання) 

та спеціальному фонду (бюджету розвитку), передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 7 та внести зміни 

до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок 

коштів бюджету розвитку обласного бюджету, згідно з додатком 8. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1  

 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  

та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг  

із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги  

на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

1. Кам'янський районний  7 000  

2. Шполянський районний  7 000 

Всього 7 000 7 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1  

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський  5 496 

2. Ватутінський міський   17 878 

3. Золотоніський міський  827  

4. Канівський міський  23 767 

5. Смілянський міський 4 890  

6. Уманський міський   45 672 

7. Городищенський районний  137 211 

8. Драбівський районний  339 

9. Жашківський районний 268 093  

10. Звенигородський районний  7 390 

11. Золотоніський районний 1 444  

12. Кам’янський районний  12 626 

13. Канівський районний  62 489 

14. Катеринопільський районний 131 233  

15. Корсунь-Шевченківський районний  108 973 

16. Лисянський районний 16 284  

17. Маньківський районний  89 437 

18. Монастирищенський районний 197 056  

19. Смілянський районний  155 892 

20. Тальнівський районний  44 287 

21. Уманський районний 132 138  

22. Христинівський районний 78 744  

23. Черкаський районний  74 707 

24. Чигиринський районний  153 404 

25. Чорнобаївський районний 166 384  

26. Шполянський районний   57 525 

Всього 997 093 997 093 

 

 



 

Додаток 5 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1  

РОЗПОДІЛ 

коштів медичної субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2017 році 
 

№ з/п Бюджет Збільшення обсягу медичної 

субвенції на видатки споживання (у 

гривнях) 

1 2 3 

1. м. Черкаси 2 127 318 

2. м. Ватутiне 1 383 058 

3. м. Золотоноша 222 950 

4. м. Смiла 9 310 928 

5. м. Умань 640 982 

6. Городищенський районний 1 556 557 

7. Драбiвський районний 260 109 

8. Жашкiвський районний 278 688 

9. Звенигородський районний 334 426 

10. Золотонiський районний 306 557 

11. Кам’янський районний 204 371 

12. Канiвський районний 325 136 

13. Катеринопiльський районний 111 475 

14. Корсунь-Шевченкiвський 

районний 

222 950 

15. Лисянський районний 1 026 502 

16. Манькiвський районний 204 371 

17. Монастирищенський районний 269 398 

18. Смiлянський районний 241 530 

19. Тальнiвський районний 139 344 

20. Уманський районний 325 136 

21. Христинiвський районний 260 109 

22. Черкаський районний 501 638 

23. Чигиринський районний 204 371 

24. Чорнобаївський районний 306 557 

25. Шполянський районний 325 136 



 

Продовження додатка 

1 2 3 

25. ОТГ с. Білозір’я 65 027 

26. ОТГ смт Єрки  37 158 

27. ОТГ с. Мокра Калигірка  27 869 

28. ОТГ м. Тальне 120 765 

29. ОТГ с. Стеблів 55 737 

30. ОТГ с. Набутів 46 447 

31. Обласний 12 000 000 

Всього 33 442 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Додаток 2 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

 

Код 

програмної 

класифікаці

ї видатків 

та 

кредитуван

ня місцевих 

бюджетів 

Код 

ФКВ

КБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального виконавця, 

бюджетної програми або 

напряму видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що 

передаються із 

загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшен

ня 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільше

ння 

обсягу 

зменше

ння 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

11 1 0000  Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

 

132 791 119 791 132 791 119 791  13 000 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 

11 1 5010  Проведення спортивної 

роботи в регіоні 

90 000 90 000 90 000 90 000   

11 1 5011 0810 Проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань 

з олімпійських видів спорту 

90 000  90 000    

11 1 5012 0810 Проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань 

з неолімпійських видів 

спорту 

 90 000  90 000   

  в т. ч. коштів за рахунок 

коштів обласного бюджету 

 90 000  90 000   

11 1 5020 

 

 Здійснення фізкультурно-

спортивної та реабілітаційної 

роботи серед інвалідів 

3 171 3 171 3 171 3 171   

11 1 5021 0810 Утримання центрів з 

інвалідного спорту і 

реабілітаційних шкіл 

 3 171  3 171   

11 1 5022 0810 Проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань 

та заходів з інвалідного 

спорту 

3 171  3 171    

11 1 5030  Розвиток дитячо-юнацького 

та резервного спорту 

13 000  13 000    

11 1 5033 0810 Забезпечення підготовки 

спортсменів вищих категорій 

школами вищої спортивної 

майстерності 

 

13 000  13 000   13 000 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 11 5040  Підтримка і розвиток 

спортивної інфраструктури 

26 620  26 620    

1 11 5042 0810 Фінансова підтримка 

спортивних споруд, які 

належать громадським 

організаціям фізкультурно-

спортивної спрямованості 

26 620  26 620    

1 11 5050  Підтримка фізкультурно-

спортивного руху 

 26 620  26 620   

1 11 5053 0810 Фінансова підтримка на 

утримання місцевих 

осередків (рад) 

всеукраїнських організацій 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості 

 26 620  26 620   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 3 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку 

Код програмної 

класифікації 

видатків  

та кредитування 

місцевих 

бюджетів 

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної програми 

або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок  коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку 

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів обласного 

бюджету 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

11 1 0000  Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської 

обласної державної адміністрації 

30 000 30 000 30 000 30 000 

11 1 5030  Розвиток дитячо-юнацького та 

резервного спорту 

30 000  30 000  

11 1 5031 0810 Утримання та навчально-

тренувальна робота комунальних 

дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл 

30 000  30 000  



1 2 3 4 5 6 7 

  Будівництво стадіону обласної 

спеціалізованої дитячо-юнацької 

спортивної школи олімпійського 

резерву по вул. Пастерівська, 102 

в м. Черкаси 

 308 644  308 644 

11 1 5061 0810 Забезпечення діяльності місцевих 

центрів фізичного здоров’я 

,,Спорт для всіх“ та проведення 

фізкультурно-масових заходів 

серед населення 

 30 000  30 000 

  Спортивний майданчик для міні-

футболу зі штучним покриттям 

по провулку Будівельний, 34,  

м. Черкаси – будівництво 

 30 000  30 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 6 

до висновку постійної  комісії з питань 

соціально- економічного розвитку, бюджету та 

фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1  

РОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання)  

 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування 

головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, 

бюджетної програми 

або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

 12 000 000  12 000 000   

14 1 2030 0731 Спеціалізована 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

 12 000 000  12 000 000   



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

  в тому числі за 

рахунок коштів 

медичної субвенції  

з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

 12 000 000  12 000 000   

Разом по головному розпоряднику коштів:  12 000 000  12 000 000   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 7 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1  

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 
(грн) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВ

КБ 

Найменування головного розпорядника, 

відповідального виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  коштів, 

що передаються із 

загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

675 000  675 000    

14 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога населенню 

675 000  675 000    

  в тому числі за рахунок коштів 

обласного бюджету 

675 000  675 000    

14 1 2110 0724 Надання екстреної  

та швидкої медичної допомоги 

     675 000 



населенню 

  в тому числі за рахунок коштів 

обласного бюджету 

     675 000 

Разом по головному розпоряднику коштів 675 000  675 000   675 000 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 8 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.12.2017  №42/1  

 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

(грн) 

Код програмної 

класифікації 

видатків  

та кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, 

відповідального виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок  коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку  

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів 

обласного бюджету  

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

14 1 0000  Управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації 

 675 000  675 000 

14 1 2110 0724 Надання екстреної та швидкої медичної 

допомоги населенню 

 675 000  675 000 

Разом по головному розпоряднику коштів:  675 000  675 000 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


